

Расходы области на охрану объектов культурного наследия будут увеличены

В 2006 году расходы на мероприятия по охране объектов культурного наследия Иркутской области будут увеличены на 183% по сравнению с 2005 годом.

Об этом на заседании комитета по социально-культурному законодательству ЗС Иркутской области сообщил председатель комитета по охране объектов культурного наследия области Вадим Шахеров.

Если в 2005 году на эти расходы в бюджете Приангарья было предусмотрено только 37 млн. рублей, то в 2006 году сумма возрастет до 67 млн. рублей. Такое увеличение затрат связано в первую очередь с необходимостью завершить реставрационные работы объектов культуры. Только на реставрацию в будущем году планируется выделить 56 млн. рублей, тогда как в 2005 году эта сумма не превышала 15 млн. рублей. Кроме того, планируется увеличить и размер поступлений из федерального бюджета на реставрацию памятников федерального значения. В течение уже нескольких лет области не выделялось более 11-12 млн. рублей. В заявке на следующий год Иркутская область попросила 26 млн. рублей.

В проекте комитета по охране объектов культурного наследия области - завершить реконструкцию усадьбы Сукачева, Музея декабристов, Тальцов и других объектов культурного наследия, которые уже давно стали гордостью области. В том числе, порядка 30% средств (15 млн. рублей) будет потрачено на объекты культового значения: мечеть, синагогу, Покровскую церковь в Иркутске, Казанскую церковь в Усть-Куте и многие другие.

Кроме того, в будущем году планируется небольшое увеличение затрат на издательскую деятельность. По словам Вадима Шахерова, для сохранения памятников культурного наследия в регионе необходима большая просветительская работа. А главным средством ее проведения является выпуск изданий по краеведению. Вадим Шахеров также отметил, что на сегодняшний день единственные материалы по краеведению можно получить из журнала, выпускаемого Комитетом.

Увеличений на заработную плату Комитету в 2006 году не предполагается. Это связано с сокращением численности аппарата в 2005 году с 80 человек до 34.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)